



ВОЛИНЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Степана Бандери, 5, м. Луцьк, 43025, тел./факс (0332) 241 581, 243 559,
e-mail: uoz@uoz.volyn.ua, код ЄДРПОУ 23254447

03.01.2019 № 22/15/2-19

на № _____ від _____

Всім потенційним учасникам торгів

Стосовно: Роз'яснення до тендерної документації ІСВ-Г № 6.2.2.2 «Закупівля медичного обладнання та розхідних матеріалів для закладів охорони здоров'я вторинного та третинного рівнів (2 фаза)»

Шановні пані та панове!

У відповідь на запитання, що надійшли від потенційних учасників торгів, надаємо наступні роз'яснення в формі запитань та відповідей

Запитання та відповіді №1

Лот № 7 «Витратні матеріали для стентування та коронарографії»

Запитання		Відповіді
<p>Кількість кожної позиції витратних матеріалів в комплекті розраховується по формулі «кількість» * «кількість зазначена в партії постачання «набір для стентування непокритими стентами».</p> <p>Визначення пропорційної кількості кожного типорозміру складових набору для стентування буде проводитись під час підписання договору.</p>		<p>Кількість кожної позиції витратних матеріалів в комплекті розраховується по формулі «кількість» * «кількість зазначена в партії постачання «набір для стентування непокритими стентами».</p> <p>Визначення пропорційної кількості кожного типорозміру складових набору для стентування буде проводитись під час підписання договору. Загальна кількість по кожному із наборів для стентування та коронарографії визначена в п.1.1 ІУТ тендерної документації.</p>
Назва	Кількість	
Голка пункційна	1	
Комплект для коронарографії для трансфеморального доступу	0,4	
Комплект для коронарографії для трансрадіального доступу	0,6	
Направляючий катетер	1	
У-конектор, голка, крутилка (РТСА набір)	1	
Провідник коронарний	1	

Коронарний балон катетер	1
Балон для постдилятації	0,3
Стент система без лікувального покриття	1
Інфляційний набір (індефлятор)	1
Пристрій для закриття судин	0,2
Аспіраційний катетер	0,3

Чи правильно ми розуміємо, що зазначена кількість вказана у стовпчику «кількість» напроти «назва», є коефіцієнтом до загальної кількості вказаної у п.п.1.1 ГУТ? Тобто, наприклад, **Комплект для коронарографії для трансфеморального доступу** у складі **Набір для стентування непокритими стентами** повинно бути $250 \cdot 0,4 = 100$ шт?

Або, наприклад, Комплект для коронарографії для трансрадіального доступу у складі Набір для стентування покритими стентами повинно бути $500 \cdot 0,6 = 300$ шт?

Вироби, які повинні входити до вказаних Вами комплектів є самодостатніми медичними виробами, а тому проходили сертифікацію окремими позиціями, а не комплектами, через що відвантажувати їх правильніше було б окремими позиціями, що збігаються за назвою з зареєстрованими виробами. Чи не буде заперечувати Замовник, якщо постачання зазначеного обладнання буде проводитись не комплектами (сформованими кількісно і якісно Замовником), а поштучно, загальною кількістю, що передбачена вимогами Замовника, можливо, для зручності Замовника, окремими накладними?

Це може бути як постачання одним комплектом так і поштучно, загальною кількістю, що передбачена вимогами Замовника.

Лот №9 «Система медичного лікувального газозабезпечення»

п. 1 «Генератор кисню стаціонарного типу, медичний»

Пункт 1.3. Генератор кисню повинен забезпечувати робочу концентрацію кисню в % не нижче 95% - замінити на «Генератор кисню повинен забезпечувати робочу концентрацію кисню в % не нижче 93%».

В п.п 3 тендерної документації зазначено «Генератор кисню повинен забезпечувати робочу концентрацію кисню в % не нижче 93%». Про 95% в документації не йдеться.

Пункт 1.5. Місткість ресивера, не менше 900 л - замінити на «Місткість ресивера не менше 500л»

В п.п 5 Тендерної документації зазначено «Місткість ресивера не

пропозиції.	умови договору
Будь ласка, вкажіть, чи потрібно запасні частини включати в цінову пропозицію. У випадку позитивної відповіді, будь-ласка, вкажіть, чи ми маємо заповнити таблицю цін тільки для запасних частин, чи ми можемо вказати паушальну суму в “Таблиця цін: Товари, що виробляються поза межами країни Покупця та мають бути імпортовані”.	Вимоги щодо переліку товарів вказані в пп. 1.1 ІУТ. Всі учасники мають дотримуватись вимог Опису товарів, наданого у Формах таблиць цін, Розділу IV, Форми документів для участі в торгах та таблиць наданих у Розділі VII Перелік вимог.
Розділ VII - Перелік вимог, 3.6 Постгарантійне обслуговування: будь-ласка, вкажіть, чи маємо ми лише підтвердити наявність цієї послуги локально, чи ми маємо включити цю послугу в ціну нашої пропозиції. У цьому випадку, будь ласка, вкажіть, на скільки часу вимагається обслуговування.	Вимоги щодо післяпродажного обслуговування вказані в пп. 17.2 (b) ІУТ
ЗУД 13.1: Для Товарів, поставлених з-за кордону, (viii) “Оригінали Свідоцтв про метрологічну перевірку [...] covered на які поширюється український державний метрологічний нагляд”: будь ласка, вкажіть, для яких пунктів вимагається цей сертифікат Третій з низу абзац: «Документи мають бути українською мовою»: Для товарів, що постачаються з-за кордону, будь-ласка, підтвердить, що документи можуть бути англійською мовою	Засоби вимірювальної техніки, які поступили із за меж України мають бути занесені до Державного реєстру України, а у технічній документації визначено українською або російською мовою приналежність до засобів вимірювальної техніки, наявні свідоцтва про Державну реєстрацію, метрологічну атестацію або перевірку в Україні та періодичність перевірки відповідно до розроблених в органах Держстандарту методик. Для Товарів, поставлених з-за кордону документи готуються мовою Договору з перекладом на українську мову.

Вас повідомити про отримання цього документу «Запитання та відповіді №1» по електронній пошті volyn.wbproject@gmail.com

Начальник



Ігор ВАЩЕНЮК

Ірина Халепа 777-207

